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Ботанічний сад Поліського національного університету 

спеціалізується на збереженні та вивченні рослинного світу регіону і надає 

можливості для наукових досліджень та освіти. Також він є місцем для 

відпочинку й рекреації місцевого населення. Загальна площа Ботанічного 

саду становить 35,4 гектара. Натуральні ландшафти на території саду не 

збереглися. Фактично усі складові ландшафтного комплексу частково або 

повністю змінені господарською діяльністю людини. Власне антропогенні 

ландшафти представлені насадженнями паркового типу з алеями, 

клумбами у поєднанні з малими архітектурними формами. Виділяються 

алеї туї західної, партер перед центральним корпусом та водоймою, 

березові та ялинові насадження, масивні клумбові насадження деревно-

чагарникових порід, а також зелені насадження масивного типу [1].  

Для зручності проведення інвентаризації територію Ботанічного 

саду було поділено на 3 окремі ділянки: північна (урочище Затишшя), 

центральна (плодовий сад) та  південна. Остання в свою чергу поділена на 

26 кварталів. Внаслідок детального обстеження території Ботанічного саду 

встановлено, що в ньому зростають 184 видів деревних та напівдеревних 

рослин (вкл. гібриди), які належать до 96 родів, 27 родин, 2 класів та 2 

відділів. Ідентифікацію дендрофлори здійснено маршрутним методом, 

використовуючи довідники Рубцова Л. І. та Кохно Н. А.. Декоративні 

особливості дендрофлори досліджені з використанням праці О. І. 

Колеснікова. Встановлено, що у Ботанічному саду серед 2841 екземпляра 

деревних рослин кількісно домінують яблуня домашня Malus domestica 

(386 екз., 13,6 %), береза повисла Betula pendula (219 екз., 7,7 %), ясен 

звичайний Fraxinus excelsior (144 екз., 5,1 %), туя західна ф. колоновидна 

Thuja occidenalis L. (132 екз., 4,6 %) та дуб звичайний Quercus robur (122 

екз., 4,3 %). Чисельними також є ліщина ведмежа (Corylus colurna L ( 69 

екз.), ялина звичайна Picea abies (101 екз., 3,5 %), сосна звичайна Pinus  

sуlvestris (78 екз., 2,7 %), Corylus colurna (63 екз., 2,2 %), груша звичайна 

Pyrus communis (54 екз., 1,9 %) 38 видів представлені кількістю рослин від 

10 до 50 екз. 
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